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DILETTANT BILLETTER ! 
Billetter til alle 3 aftenforestillinger 
kan købes i Dagli'Brugsen Landet. 
Bestyrelsen står for salg af billetter 
i Dagli'Brugsen Landet: 
Fredag den 30. januar kl. 13 - 15 og 
lørdag den 31. januar kl. 12 - 14 

Eventuelt overskydende billetter til 
onsdag den 4. marts kan købes ved indgangen. 

Billetter til forpremiere købes ved indgangen 
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Arrangementer i 2026
i Bjerreby Forsamlingshus
Spillegilde afholdes af Bjerrebyspillerne på torsdage i ulige uger
– kun på hverdage.
Dørene åbnes kl. 18.00 og spillet starter kl. 19.00.
Husk kop, så gi’r foreningen kaffen.
OBS første spil se på www.bjerreby.dk

28. februar, 4. og 7. marts: Dilettant
De fantastiske Bjerreby dilettanterne erobrer igen scenen. 
Se mere her i bladet.

24. marts kl. 19.00: Generalforsamling 
Bjerreby sogns Borgerforening holder generalforsamling.
Alle er velkommen. Medlemskort kan købes.
Efter fremlæggelse af regnskab og årets gang afholder Støtteforeningerne 
generalforsamling. Vi slutter med kaffe og blødt brød.
                    
16. maj kl. 18.00: Forårsfest 
MENUEN KLARER VI – TØSINGERNE  SPILLER  OP
DU PUDSER SKO OG BETALER 250 kr.
Tilmelding inden 10. maj på www.bjerreby.dk

4. juni kl. 19.00: Foredrag med Bjørn Brandenborg
DET ANDRE KALDER UDKANT – KALDER VI HJEM
Kaffe og hjemmebag i pausen. 75 kr.
Tilmelding inden 30. maj på www.bjerreby.dk

Se mere om ovenstående og evt. nye arrangementer 
samt tilmelding og billetsalg på www.bjerreby.dk
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Dilettantforestilling 2026
28. februar / 4. marts  / 7. marts i Bjerreby Forsamlingshus

Stykket opføres:
Lørdag den 28. februar kl. 15.00
Forpremiere – entré 50 kr. incl. en øl eller vand
Billetter købes ved indgangen

Lørdag den 28. februar kl. 18.00
Incl. spisning, forestilling og kaffe med 
efterfølgende stort amerikansk lotteri.
Mange flotte præmier.
Festlig aften incl. buffet – entré 250 kr.
Billetter skal være købt og betalt senest
fredag den 20. februar af hensyn til maden.

Onsdag den 4. marts kl. 19.00
Aftenforestilling med efterfølgende kaffebord.
Entré 125 kr. 

Lørdag den 7. marts kl. 18.00
Festforestilling med efterfølgende spisning  
og dans til DJ-musik. Entré 225 kr.
Medbring selv madkurven, vi giver kaffen bagefter.

Drikkevarer købes som sædvanligt 
til rimelige priser i baren.

på Von Bastian Kro

Roller er i år besat af følgende:
Frede von Bastian John Acker / Olivia von Bastian Lotte Eshøj
Gertrud Tina Dalum / Gudrun Karen Mortensen
Rosa Kvarts Vibeke Dieckmann / Ole ”Ornemand” Aage Hansen
Instruktør/Scene Inge Acker / Hjælpeinstr./Sminke Berit B. Andersen
Sufflør Pia Jensen / Film og medhjælp Finn Jensen

Billetter til alle 3 aftenforestillinger kan købes i Dagli’Brugsen Landet. Bestyrelsen står for salg af billetter i Dagli’Brugsen Landet: Fredag den 30. januar kl. 13-15 og lørdag den 31. januar kl. 12-14Eventuelt overskydende billetter til onsdag den 4. marts kan købes ved indgangen.
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Værtsparret har i mange år haft pølsevogn på torvet i byen, men nu skulle 
der ske noget andet og en landevejskro blev købt. For at trække flere og 
andre gæster til end de sædvanlige ”to-øl-på-vej-hjem-fra-job-gæster” har 
fruen ændret hele konceptet til et finere sted med fransk køkken og hvide 
duge. Der er dog stadig stegt flæsk hver onsdag! Hendes mand er ikke vild 
med alt det nye, men det er altså hende, der bestemmer den slags, så han 
må følge trop.

Desværre vælter det ikke ligefrem ind med gæster, så noget må ske og 
fruen kommer på den idé at tilmelde sig tv-programmet: ”Ånden i glasset - 
er der nogen?” Hun antager, at det vel spøger på sådan en gammel kro og 
at den slags vil få gæsterne til at strømme til og pengene ligeså. Den idé 
synes krofatter godt om, han har allerede både set og talt med krospøgel-
set - en historie fruen naturligvis ikke tror på. Banken rykker for betaling og 
truer med at overtage kroen, hvis der ikke snart betales. Helt konkret skal 
der inden den første lægges 150.000 kr. på bordet!

Alt dette kender kun værtsparret til. Men utilsigtet får stamgæsten Ole 
”Ornemand” og de øvrige gæster nys om dette. Gæsterne er tipsvinderne 
Gertrud og Gudrun, der er ude at udleve deres drøm om at være lidt store 
i slaget og rigtig slå til Søren, nu hvor de er kommet til penge og under-
coverresearcher på tv-programmet om ånder, Rosa Kvarts, som helt fra sin 
ankomst har fornemmet uroen.

Da 150.000 kr. lige pludselig dukker op i en kuvert, sættes kroen på den 
anden ende; for hvis penge er det? Er de af denne verden eller har de no-
get med spøgelset at gøre? Er de til kroen? Er der en glad giver? Eller er det 
hele en fejl? Kan man bare beholde dem? .... For at finde svar på dette må 
alle træde til med viden om alt mellem himmel og jord.

på Von Bastian Kro
Af Hanne Lynge Jensen
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Lolk’s Frugtplantage

Bjerrebyvej 111

5700 Svendborg

Tlf. 20 99 14 92 el. 23 47 14 92

www.lolkfrugt.dk
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Leje af
forsamlingshuset
Man lejer Bjerreby forsamlingshus på 
telefon 25 48 44 12 (bedst efter kl. 18.00)

Det kræver medlemskab for at kunne leje forsamlingshuset.
Ved reservation mere end 6 måneder forud, tages forbehold 
for prisstigning.

Priser
Depositum	 75% af lejen
Kortere arrangementer	 575-1.610 kr.
Stuen med køkken	 1.725 kr.
Salen med køkken	 1.900 kr.
Hele huset	 2.415 kr.
Andet	 Pris efter aftale

Rabat 
Hverdage (mandag-torsdag)	 ÷ 10 %
Dagen før og/eller dagen efter	 ÷ 70 %
Efterfølgende 1/2 dag (6 timer)	 ÷ 75 %
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INSTALLATION OG SERVICE 
EL• KØL• WS • VARMEPUMPER • VENTILATION • AUTOMATION 

Ellehaven 4A - 5900 Rudkøbing 
Tlf. 62 50 10 72 

Rytterhaven 8 - 5700 Svendborg 
Tlf. 62 22 10 72 
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Generalforsamling
i Bjerreby Sogns Borgerforening
afholdes i forsamlingshuset tirsdag den 24. marts kl 19.00

Dagsorden ses på www.bjerreby.dk

Kom og vær med til at forme forsamlingshusets fremtid, giv din mening til 
kende og få indflydelse og viden om, hvad der foregår og kan foregå.
Du er også velkommen til at kontakte Jens-Anders Eriksen på 
telefon 25 48 44 12 for en uforpligtende snak om borgerforeningen og 
forsamlingshuset.

Forslag kan indleveres til Bjerreby Forsamlingshus.

Bestyrelsen
Formand	 Jens-Anders Eriksen	
Næstformand	 Lene Marcussen	
Kasserer	 Carl Nielsen	 på valg
Sekretær	 Randi Eriksen		

Best.medlem	 Tommy Mortensen	
Best.medlem	 Anette Nygaard	 på valg – Ønsker ikke genvalg

Best.medlem	 Pernille Madsen	 på valg ?

Bilagskontrollant	 Pia Jensen	 på valg
Bilagskontrollant	 Finn Hansen	 på valg 
		  Ønsker ikke genvalg
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G0TFREDSEN

MURERMESTER
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Slamsugning & højtryksspuling

Skovballe Slamsugning

v/ Leif Ove Hansen
Knasterhovvej 12, Tåsinge

62541889 - 21229244
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Støt
Borgerforeningen
Borgerforeningen blev den 11. februar 1970 stiftet af en 
flok initiativrige borgere 

Formålet var at støtte Bjerreby Forsamlingshus, der siden 1912 har været 
den naturlige ramme om festerne i familien og lokalområdet.
Det var et godt initiativ, og foreningen har afholdt et væld af arrangemen-
ter. Borgerne i området støttede deres forening.

Det er nu 56 år siden, og byens borgere er en helt ny generation af dejlige 
iderige familier. Lad os i fællesskab støtte op om vores forsamlingshus, 
lokale samfund og den gode ide.

Sammen kan vi mere!

Bliv medlem eller forny dit medlemskab

Kontingent for 2026
Husstand	 kr. 	120,- 
Pensionister eller enlige	 kr. 	 60,-

Overfør betaling til 
Reg. 2680 konto 8474 636 950 eller MobilePay 87924

I rubrikken ”Meddelelse til beløbsmodtager” 
Oplys altid din egen adresse f.eks. ”Bjerrebyvej 66”

Eller henvend dig til bestyrelsen på telefon 25 48 44 12

På forhånd tak.
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  Rammeriet
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Bjerrebyvej 96
Tåsinge

40 58 10 43
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DANSK & ASIA - RESTAURANT & EVENT

Scan & følg os på Facebook: 
Bregninge Kroen - Tåsinge

www.bregningekroen.dk
www.bregningekrotaasinge.dk

Bregninge Kroen – Tåsinge

fokus på god og veltilberedt mad,
fællesskab og festlige oplevelser i

hjertet af Tåsinge.

Sundbrovej 54, 5700 Svendborg

 91 83 09 86  -  22 61 06 07 -  91 99 99 68 

 booking@bregningekroen.dk

er en klassisk dansk kro med

E-mail: 
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Bjerreby borgerforening
Efter storm, kommer solen. Og alt bliver godt.
Et fint billede på 2024 og 2025.
I Bjerreby sogns borgerforening, 2024 var et år med få arrangementer. 
Planlægning og hårdt arbejde. Det føltes som at være i orkanens øje.

Men vi kom i mål og har nu rammerne til jeres perfekte fester.
Solen brød frem og i 2025 blev vores Forsamlingshus flittig brugt  og rost 
til skyerne. Skønt at stå for udlejning til glade gæster.

Vi har selv haft 2 arrangementer.
•  Ana fra Porto Pires fortalte om portvinens historie 
•  Christian tog os med på tur jorden rundt
Det var nogle rigtig gode oplevelser. Hyggelige intime aftener men der  
var plads til flere.

I 2026 har vi planlagt en Forårsfest den 16. maj kl. 18.00 med mad og  
levende musik. Pris 250 kr. Tøsingerne leverer musikken.

Se mere på www.bjerreby.dk

HUSK  HUSK  HUSK  HUSK
Det er en borgerforening
Er du frisk med gode ideer og energi.
Vil du arrangere noget med andre:  børn- unge -gamle -alle
Så kontakt os, og vi finder en dato til jeres arrangement.

Sammen kan man meget – rammerne er vide
Giv huset en vitaminindsprøjtning! 

Mvh. Bestyrelsen
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Juletræsfest 2026
Afholdes i Bjerreby Forsamlingshus

mandag den 28. december 

Kom og få en hyggelig aften med dans om juletræet.
Julemanden kigger forbi med godteposer til børnene 

og præsten fortæller en julehistorie.

Til de voksne er der kaffe og kage.

Pris kr. 40,- pr. person

Yderligere information kan fås hos juletræsfestudvalget. 
Maria K. Bohnfeldt, telefon 24 67 87 15
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